

## SP1 za Vistu od slijedećeg tjedna dostupan u Beta verziji!



Dugo očekivani SP1 za Vistu, koji je većina korisnika čekala prije prelaska na novi OS uskoro će biti dostupan za instalaciju. Za sada samo u Beta verziji, no već krajem godine očekuje se i službena verzija.

Novi Microsoftov operativni sustav, Window Vista dostupan već više od 6 mjeseci, još uvijek nije privukao već broj korisnika. Iako najavljivan kao potpuno novo napisani operativni sustav (navodno je više od 80% koda pisano ispočetka), siguran i prilagodljiv kao ni jedan OS do sada, zbog velikih hardverskih zahtjeva ali i straha od dječjih bolesti koji svaki novi OS ima, većina korisnika još uvijek se drži svojih starih i pouzdanih Windowsa XP.

Uvidjevši da broj korisnika koji su prešli na Vistu još uvijek nije ni blizu njihovim očekivanjima, Microsoft se odlučio požuriti sa izdavanjem prvog service packa, kako bi se barem dio koji čeka prvi veliki set zakrpi odlučio na prelazak.

Iako na Microsoftovim stranicama još uvijek nema službene najave niti specifikacije prvog SP-a, neimenovani izvori iz Microsofta tvrde da će prva Beta verzija biti dostupna već slijedeći tjedan, dok se službena verzija može očekivati u studenom. Isto tako, beta verzija neće donijeti nikakve nove funkcionalnosti Viste, već će samo sadržavati već izdane te neke nove zakrpe.

Ukoliko službeni SP i zaista izađe u studenom, beta testiranje trajat će samo 4 mjeseca, što je neuobičajeno kratko, ukoliko se sjetimo da su prijašnji service packovi bili u beta testiranju najmanje godinu dana.

Isto tako, službeni izlazak SP1 trebao se poklapati sa izlaskom Microsoft Servera 2008 (Longhorn Server), koji se trenutno nalazi u Beta 3 verziji. Prije mjesec dana Microsoft je odgodio datum izlazak za 27.2.2008., kada bi trebali izaći i Visual Studio 2008 i Microsoft SQL Server 2008.

čet, 2007-07-12 14:15 - Emil Marmelić **Vijesti:** [Windows](#) [1]

**Kategorije:** [Sigurnost](#) [2]

**Vote:** 0

No votes yet

**Source URL:** <https://sysportal.carnet.hr/node/253>

### Links

[1] <https://sysportal.carnet.hr/taxonomy/term/12>

[2] <https://sysportal.carnet.hr/taxonomy/term/30>